

**【表紙】**

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年12月10日
【事業年度】	第11期（自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日）
【会社名】	株式会社東京スター銀行
【英訳名】	The Tokyo Star Bank, Limited
【代表者の役職氏名】	取締役兼代表執行役頭取 入江 優
【本店の所在の場所】	東京都港区赤坂二丁目3番5号
【電話番号】	03-3586-3111（代表）
【事務連絡者氏名】	ファイナンシャルコントローラー 池田 和隆
【最寄りの連絡場所】	東京都港区赤坂二丁目3番5号
【電話番号】	03-3586-3111（代表）
【事務連絡者氏名】	ファイナンシャルコントローラー 池田 和隆
【縦覧に供する場所】	該当ありません。

### 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成 24 年 6 月 28 日に提出いたしました第 11 期(自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日)の有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

### 2【訂正事項】

#### 第一部 企業情報

#### 第2 事業の状況

#### 1 業績等の概要

#### (単体情報)

#### 4. 預金・貸出金の状況(単体)

#### (4) 中小企業等貸出金

### 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

#### 第一部【企業情報】

#### 第2【事業の状況】

#### 1【業績等の概要】

#### (単体情報)

#### 4. 預金・貸出金の状況(単体)

#### (4) 中小企業等貸出金

(訂正前)

		前事業年度 (A)	当事業年度 (B)	増減 (B) - (A)
中小企業等貸出金残高	① 百万円	<u>1,343,364</u>	<u>1,359,456</u>	<u>16,092</u>
総貸出金残高	② 百万円	<u>1,510,855</u>	<u>1,543,165</u>	<u>32,310</u>
中小企業等貸出金比率	①/② %	<u>88.91</u>	<u>88.09</u>	<u>△0.82</u>
中小企業等貸出先件数	③ 件	<u>93,239</u>	<u>93,872</u>	<u>633</u>
総貸出先件数	④ 件	<u>93,354</u>	<u>93,983</u>	<u>629</u>
中小企業等貸出先件数比率	③/④ %	<u>99.87</u>	<u>99.88</u>	<u>0.01</u>

(注) (省略)

(訂正後)

		前事業年度 (A)	当事業年度 (B)	増減 (B) - (A)
中小企業等貸出金残高	① 百万円	<u>1,335,568</u>	<u>1,339,811</u>	<u>4,243</u>
総貸出金残高	② 百万円	<u>1,510,855</u>	<u>1,543,165</u>	<u>32,310</u>
中小企業等貸出金比率	①/② %	<u>88.39</u>	<u>86.82</u>	<u>△1.57</u>
中小企業等貸出先件数	③ 件	<u>93,231</u>	<u>93,865</u>	<u>634</u>
総貸出先件数	④ 件	<u>93,354</u>	<u>93,983</u>	<u>629</u>
中小企業等貸出先件数比率	③/④ %	<u>99.86</u>	<u>99.87</u>	<u>0.01</u>

(注) (省略)